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BynbixHuk maccoi M = 12.5 kr v 06b&mom V' = 2.5 n newut Ha Teépnom gHe GacceiHa.
CTpouTens € NOMOLbI0 NPUEAZAHHONR HUTKH U HEMNOOBMXHOID GNOKA HAYWHAET MELNeHHOo,
PaBHOMEpHO NOAHMMATh KaMeHb BBepx. MnoTHocTs ogel P = 1000 kr/m®. Yekopenue

2 - o
ceobogHoro nageHns § = 10 m/c”. Kamenb Bcé Bpemna ocTaéTcA NOrpyMeH B Boay.

OI'IpE,qE'J'II“ITE! CUNY TAMECTH, ,qEﬁCTE\{IOLLI,YIO Ha kaMeHb. OTBET Bbipa3nTe B HEHOTOHAX, OKpYrnuTe

00 Uenbix.

125

Onpegenute cuny ApxuMena, AeNCTEYIOLWYO Ha KaMeHb. OTBET BbIPa3WTE B HEIOTOHAX, OKPYIMWUTE

00 Uenbix.

215

Kakan MUWHWManNbHaA CUNa HaTAMEHWA HATW 3aCTABWT KBMEHL I'IO,EI,HHMaTbCFI? OTeeT EblpasnTe

B HBHXTOHaX, OKpYTnnTe Ao Lenblx.

100

Kakyio paboTy cOBEPIWMT MUHIMAaNLHER CUNa HATAKEHNA HUTW NpU NoabémMe kKamHa Ha b = 2 m?

OTgeT BEIDa3NTe B OMOYNAX, CKPYrNWTE 00 UenkX.

200

Kakyio paboTy COBEPIWMT CTPOMTEML, TAHYWMA HUTL Yepes BroK NpM NoALEME KaMHA Ha i = 2 M,

ecnu KM 6noka uz-3a Tpenua pased 80 %? OTeeT BRIpa3nTe B AKOYNAX, OKPYMHTE A0 UEMLIX.

250

C kakol cunol NpuoéTca CTROWTENK MPW 3TOM TAHYTE HUTE Yepes bnok? OTeeT BripazuTe

E HBHTOHAaX, OKpYrnnTe A0 Lenblx.

125
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HbioToH, fAabbl HaconuTb MyKy, NPEANOXUA CEOI MOLOEND
3ABMCUMOCTH CUIbl HATAMEHWA NPYXUHBI OT e8
pacTaMeHWA. 3aBMCUMMOCTb, KOTOPAA OMWCHIBAET 3Ty
MOAENb, COCTOMT M3 TPEX NUHERHbIX YUacTKOB!

npy Manbix ﬂ,e(‘bOpMﬂLWIHX HEBJ"HOHEETC?I ryKoBCKan

npAMan NpenopuUMoHanbHOCTb, 3aTeM Ko3pduunenT
WECTKOCTH U3MEHABTCA, 1, HAKOHeL, HauylnHan

C HEKOTOPOrO BHEWHETND YCUNWA NPYXWHA pa3pylaeTcs,
To ecTb e& YANNHEeEHWe CTAHOBWMTCA CKONb YrogHO
BonbwwM. Ha pucyHke npegcTaesner rpaduk 3Toi

3aBWCWMOCTW ONA OOHOW U3 NpPYHWUH.

OTKpbITE M306pameHe B HOBOW BKNaAKE

Kakyto MakcuMansHy cuiy YNpyrocTh MOXeT co30aeaTe 3Ta npyxwuHa? OTeeT BeipasnTe

B HEOTOHaX, OKpYrnuTe 0o Lenblix.

80

MpK KEKOM KPUTUUECKOM YANMHEHWW HACTYNAET paspylleHne npyxnHel? OTEET Bripazute

B CEHTUMETPpaxX, OKpYyrnnTe 00 O2CAThIX.

[MpK KaKoM MEKCUMMaNsHOM YONMHEHWK el crpaeednve 3akoH [yka Ana AaHHol npywnHe’? OTeeT

BbIpa3nTe B CAHTUMETDAaX, OKPYINWUTEe A0 O8CAThIX.

0.5

OnpenenuTe KO3HGULMEHT HECTKOCTH NPYHUHE! Ha Y4aCTKE C TYKOECKON 3aBucnMocTeio. OTeeT

BeIpa3uTe B H/CM, OKPYrMUTE 00 LEnbIX.

100

Kakyio MUHUManeHY paboTy Hago COBEplWMTE HaA NPYXMHOM, uTobEl OHa Hayana paspywareca?

OTeet EbIpa3nTe B MUNNWAKOYNAKX, OKPYIrNUTe 00 LEenbIX.

775
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B GeanoHHbIX apXWBax 3KCNepumMmeHTaTopa [Mioka oBHapyXWNWCh pe3yneTaThl M3MEPEHIWA
yOenbHbIX TENNOEMKOCTEN HEM3BECTHLIX MUakocTed. M3 onvcaHwA cnegoeano, 4To yYEHbIR
narpeean Ha 20 "C muakocTv paznnunoil Maccel 1 M3MepAN NONYYEHHOE UMW MPKU 3TOM

KONWUEeCTBO TENNOTel. PeayneTaTel cEOMX W3MepeHWA (MoK 3anvcan B ogHol Tabnuue.

N 1 2 3 4 5 6
Macca, r 60 80 110 | 120 | 140 | 160
Konwuecteo tennotol, k0w | 3.0 2.4 3.3 6.0 7.0 4.8

Kakoe Hawbonkbles KONWYECTEBO TENNOTE BEINO NOLBEOSHO K MWOKOCTH B X048 eANHWYHOIo

SKCI'IEFIHMEHTEI? OTeeT BbIpa3nTe B OXMOYNAX, OKPYrnuTe OO0 Uenbix.

7000

Kakan CYyMMapHaa MacCa BelleCTEa Gbina MCNONE30EaHE B SKCI'IEFJMMEHTE? OTeET Eblpa3nTe

B rpaMMax, OKpyrnvuTe 0o Uenklix.

670

Cronbko Pa3Nu4yHbIX )HMD,I(GCTEEI:‘I wcnone3osan [NoK B xo0e IKCnepumM eHTOB? V,qEEJ'IbH ble

TENNOEMKOCTA BCEX )HMJJ,KDCTEE;‘I Bbinm pa3nu4HbI.

B kanopMmMeTpe CMEWENKW PABHEIE MACCE MMOKOCTER C HAMMEHBLWER YOSNEHOW TENNOEMKOCTEI
n Temneparypoii 90 "C n ¢ nanbonewei yoensHoi TennoémkocTeo 1 TemnepaTypoi 10 °C
(TEMNOEMKOCTEIO KANOPUMETPA MOXHO NpeHebpedk, $a30BLIX NEPEXOA0E NPY CMELWNBAHKN

He npowucxognno). HaloWTe KOHEUHYIO TEMNEDATYPY CMECH HUOKOCTeR. OTEST BEIpa3NTe B rpagycax

LlenbcKa, oKpyrnnTe 4o Uenbix.

40
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